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关于印发安徽省继续医学教育项目
经费管理的指导意见的通知

各市及省管县卫生计生委，委属各单位，省属各医院：
现将《安徽省继续医学教育项目经费管理的指导意见》印发给你们，请认真遵照执行。


                            安徽省卫生计生委
                                 2018年7月31日

(信息公开形式：主动公开）

安徽省继续医学教育项目经费管理的指导意见

    为加强对继续医学教育项目全过程管理，健全经费管理和监督机制，进一步规范继续医学教育项目的经费管理，结合我省实际，提出如下指导意见。
一、基本原则
（一）厉行节约，廉洁高效。举办各类继续医学教育活动要坚持公益性质，不以盈利为目的。项目举办应坚持厉行节约、反对浪费、规范简朴、务实高效的原则，严格控制会议规模。
（二）合理规划，科学使用。项目举办单位严格按照继续医学教育项目培训的目标任务，科学合理地编制和安排预算。 
（三）规范操作，公开透明。经费使用必须坚持公开透明，严格按照流程和财务管理制度进行操作。
二、经费来源
继续医学教育所需的经费，可采取国家、集体、个人等多渠道筹集的办法。
（一）各级卫生计生行政部门提供的继续医学教育专项经费。
（二）各举办单位应保证一定的继续医学教育专项费用，实行专款专用。
[bookmark: _GoBack]（三）其他途径筹集资金。1.会议收入：向参加继续医学教育培训的代表收取的参会费。收费按照财务管理制度规定的范围和标准收取。2.社会合作收入：境内外机构或部门、企业、个人为继续医学教育活动提供的资金或物资资助。项目举办单位接受社会资助应建立在平等自愿的基础上，并签订合同或协议，款项的收支应按照合同或协议的约定执行。3.其他合法收入：开展科研活动取得的研发服务、技术转让服务、技术咨询服务、承接上级部门委托任务取得的资金等。
筹集资金应严格遵守财务管理制度，收入的各项费用应开具符合国家规定的发票，所有收入均纳入举办单位账户，不得另设账户，公款私存或坐收坐支。
三、经费支出
举办继续医学教育活动支出项目
（一）租赁费：会议场地、设备、车辆等租赁费。
（二）食宿、交通费：会议代表、专家及工作人员餐费，专家及工作人员交通费和住宿费。
（三）设计制作费：设计费、制作与搭建费、印刷制作费、运输费。
（四）劳务费：讲课费、审稿费、评审费、项目管理人员劳务费、工作人员劳务费。
（五）服务费：支付给会议服务机构的费用。
（六）公杂费：会议用品购置费、邮寄费、通讯费。
（七）资助费：获得资助人员、在读研究生和学生参加会议资助费、偏远贫穷地区人员参加会议资助费。
（八）缴纳的各种税费。
（九）表彰费等其他合法支出。
开展继续医学教育活动应在规定的业务范围内支出，各项支出要取得合法有效的原始单据，报账应及时、准确。
四、预算和决算
（一）项目申办（举办）单位按照每年批准的各类继续医学教育项目数量，在年初完成预算编制工作，报单位财务部门审核后执行。
（二）在继教活动结束且所有收入到账，所有支出均结清后的一个月内，上报所在单位财务部门决算。
（三）年度结存经费要按照有关财政要求执行。
五、监督问责
（一）项目申办（举办）单位是继教项目管理的主体责任单位，分管领导要切实担负起管理的主体责任。严格执行财务管理制度，遵守财经纪律，严禁虚列支出和挪用专项经费。
（二）项目申办（举办）单位应认真贯彻勤俭办会的精神，严禁追求奢华、铺张浪费，严禁从社会合作款项中提成作为奖励。
（三）继教经费在项目申报（举办）单位的管理和监督下，实行项目负责人责任制，经费使用管理情况要定期公布。接受安徽省继续医学教育委员会对举办全过程的监督问效，接受上级部门的审计。
（四）对违反财务制度的情况，省继教委员会将视情节轻重给予相关责任人警告、通报批评、取消申办继教项目资格等处分，必要时移交有关部门处理。
（五）市级继续医学教育项目经费管理参照本意见执行。
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